

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ グ マ ク シ ス 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 富村 隆一 (コード番号:6088 東証第一部) 問合せ先 常務 取 締 役 C F O 田端 信也 (TEL. 03-6430-3400)

## 第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、2021年4月22日開催の当社取締役会において決議されました、伊藤忠商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長CEO:岡藤正広、以下「伊藤忠商事」)を割当先とする、第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)に関し、2021年5月10日に払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本第三者割当増資の詳細につきましては、2021年4月22日付で公表いたしました「会社分割(簡易吸収分割及び簡易新設分割)による持株会社体制への移行、第三者割当による新株式の発行並びに資本・業務提携に関するお知らせ」をご参照ください。

記

## 1. 本第三者割当増資の概要

1777 1777 1777		
(1) 払込期日	2021年5月10日	
(2) 発行新株式数	当社普通株式 2,050,000 株	
(3) 払込金額	1 株につき 1,735円	
(4) 払込金額の総額	3, 556, 750, 000 円	
(5)募集又は割当方法(割当先)	第三者割当の方法による (伊藤忠商事)	

## 2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前の発行済株式総数	21, 104, 300 株	(増資前の資本金の額 2,848,506,624円)
増資による増加株式数	2,050,000 株	(増加する資本金の額 1,778,375,000円)
増資後の発行済株式総数	23, 154, 300 株	(増資後の資本金の額 4,626,881,624円)

以上